

Demokratska stranka upokojencev Slovenije
DeSUS
Kocenova ulica 8
3000 CELJE

Datum: 31.01.2024

Predsednica Republike Slovenije
Gospa dr. Nataša Pirc Musar

Vlada Republike Slovenije
Predsednik vlade
Gospod dr. Robert Golob

Državni zbor Republike Slovenije
Predsednica gospa mag. Urška Klakočar Zupančič

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve
Ministrica Ga. Tanja Fajon

Mediji

ODPRTO PISMO - PETICIJA

Vsi državljani RS vemo, da se je na Meddržavnem sodišču v Haagu začela obravnava tožbe Južne Afrike proti Izraelu. Vse naslovnike pozivamo, da na meddržavnem političnem parketu naredijo vse, kar je v moči med državne politike, da jasno izrazijo in se zavzamejo za pravice Palestincev. Vlado pozivamo k ukrepanju v zvezi s trenutno situacijo v Palestini. Izrael je Gazo v zadnjih mesecih uničil do takšne mere, da po mnenju predstavnikov Združenih narodov ni več primerna za življenje in preživetje. Bombe vsak dan padajo na šole, vrtce, domove, bolnice, univerze in druge javne ustanove. Vsakemu izmed nas je jasno, da Izrael vodi politiko popolnega uničenja Gaze, Zahodnega brega in Palestine. To dokazuje množično ubijanje ljudi – ubitih jih je že okrog 26.000, med njimi so v glavnem civilisti, ženske in otroci.

Večina ljudi v Gazi je izgubila vse svoje imetje.

Vsi žalujejo za ubitimi družinskimi člani, svojci, sorodniki in prijatelji.

Izrael onemogoča dostop do humanitarne pomoči, napada neoborožene Palestinke in Palestince, s tem pa kaže svojo genocidno politiko. Ljudje bodo umirali od lakote.

Z namenom, da se trajno končajo izraelski napadi na Gazo, Zahodni breg in Vzhodni Jeruzalem in da se zagotovita spoštovanje in uresničevanje mednarodnega prava ter človekovih pravic, pozivamo vlado Republike Slovenije, da:

1. se pridruži tožbi Republike Južne Afrike, ki jo je ta 29. decembra 2023 na Meddržavno sodišče v Haagu proti Izraelu vložila na podlagi Konvencije o preprečevanju in kaznovanju zločina genocida;
2. uvede vojaški embargo na trgovanje z orožjem in vojaško opremo z Izraelom ter predlaga in se zavzame za sankcije na ravni EU, skupaj s prekinitvijo Pridružitvenega sporazuma med EU in Izraelom;
3. prekine s politiko prepričevanja, ki je Izrael ne razume, ampak takoj zavzame stališče o prekinitvi meddržavnih odnosov z Izraelom in to vojno **javno obsodi** na ravni EU in svetovni ravni.

In za konec. V stranki DeSUS ne podpiramo nasilja, niti bilo katere vojne. Smo generacija, ki smo vse to že preživeli. Zahtevamo, da se naredi vse, kar je možno za preprečitev in dokončanje vojne v Gazi in tudi Ukrajini, kajti žrtve niso politiki svetovnega formata, ki krojijo usodo navadnih državljanov vseh dežel, ampak navadni in nedolžni državljani, ki nimajo nobenega vpliva na dogodke in svetovno politiko.

Sestavila:

Podpredsednica
Sveta stranke DeSUS
Marta Tušek